e Résoudre des problémes de partage.

La division avec quotient décimal

Monsieur Dubreuil désire s’acheter cette superbe 2cv de 1958 a 2495¢€.
Le garagiste lui propose de payer en 25 mensualités.
Combien devra-t-il payer chaque mois ?

é amis vont manger au restaurant. lis se
Restawnant du cerf partagent I'addition a la fin du repas.
lete I it t calcul
Y — 16¢ | Compléte laddition et calcule ce que
8 PORING neesesessesasresriss 75.5€ payer.
R T . 5.2€
s s 60.9€ | e,
L olealhd ivsiviiinsiviviisviivis 25.5€
Dotal vivnonsnvinnnsg B €

Un viticulteur remplit 24 tonneaux avec ses 2052 litres de vin.
Combien de litres contient chaque tonneau ?

Un avion consomme 12774 litres de carburant par heure.
Combien de carburant consomme-t-il chaque minute ?
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